ERRATA.

On page 49, line 10, Section 95, the reference to Section "11" should apparently be to Section "94," though the reference in the Act is to Section "11."

On page 100, in Section 39, strike out the word "taxes."

On page 100, under sub-title "Public Service Commission" insert:

"347. 'Common carrier' includes automobile transportation companies; municipal corporations supplying gas or electricity included in 'gas or electric corporations.'"

On page 403, in Sections 91-91A, for "sales" read "shells."

On page 602, for Sections "30-32" read "31-33."

On page 602, for Sections "33-37" read "34-37."

On page 602, above Section 39, insert sub-title "Otter, Muskrat, Raccoon and Opossum."

The following are corrections to the 1924 edition of the Annotated Code of Maryland:

On page 593, Volume 1 of the Code, in Section 99, omit the words "prohibiting assignments or sub-leases without written consent of landlord."

On page 639, Volume 1 of the Code, above Section 345, insert "Suits Against Foreign Corporations."

On page 1140, Volume 1 of the Code, for Section "533" read "553."

On page 2088, Volume 2 of the Code, over Section 18, for ch. "116" read "115."